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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2019 

(COMISSÃO DE EDUCAÇÃO) 

Requer informações relativas aos 
recursos orçamentários das universidades 
federais e dos institutos federais 
contingenciados pelo MEC. 

                    Senhor Presidente: 

Com fundamento no artigo 50, §2º, da Constituição Federal, e na 

forma dos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, 

requeiro que seja encaminhado Requerimento de Informação ao 

Excelentíssimo Sr. Ministro de Estado da Educação, conforme REQ nº 

146/2019, de autoria da Deputada Alice Portugal, aprovado em reunião da 

Comissão de Educação realizada no dia 05 de junho do corrente, no sentido de 

esclarecer esta Casa quanto aos recursos orçamentários das universidades e 

dos institutos federais contingenciados pelo Ministério da Educação: 

 

1. Quais são os valores nominais dos recursos orçamentários 

de cada Instituição Federal de Ensino Superior 

(universidades e institutos federais) que foram 

contingenciados pelo Ministério da Educação em 2019 e 

qual o percentual de cada corte nos recursos totais de 

cada instituição? 

2. Qual é a justificativa do Ministério da Educação para impor 

um corte linear para cada instituição, independente de seu 

desempenho acadêmico e de suas necessidades com 

custeio e investimentos? 
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3. O contingenciamento imposto pelo Ministério da Educação 

atingirá os Hospitais Universitários em quais proporções? 

Qual o valor contingenciado de cada hospital e qual o valor 

total de seus orçamentos para 2019?. 

 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

Os orçamentos do governo federal dedicados à educação 

superior pública sofreram significativas reduções nos últimos anos. Apesar 

disso, agora em maio de 2019, o Ministério da Educação impôs um corte linear 

de 30% nos orçamentos de todas as universidades federais e nos institutos 

federais de educação e tecnologia. 

É preciso que o MEC exponha ao Congresso Nacional os 

motivos de sua decisão, o volume de cada corte e em quanto isto afetará cada 

instituição. 

Diante do exposto, apresento este Requerimento de 

Informações. 

 

Sala das Sessões, em 05 de junho  de 2019. 

 

Deputado Pedro Cunha Lima 

Presidente  
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